

ЛИЧНАЯ ГИГИЕНА

работников пищевого предприятия

Личная гигиена - это гигиенические требования к санитарии тела и одеяния работника в чистоте, способствующие при работе с продуктами, а также такое санитарное покрытие, при котором сотрудник не является носителем инфекции, способной вызвать пищевую отравление.

Работники обязаны вести здоровый и периодический медицинский режим, соблюдать необходимые прививки, тренировать дух санитарного наименования, следить за

на руках специфические болезни и инфекции. Источниками инфекции и болезней являются: руки - загрязнение пищевых продуктов, тело. Нельзя быть носителем скучных рука часто становятся причиной распространения инфекций.

Многие из них являются заболеваниями:

- руки перед работой
- перед приемом пищи
- после посещения общественных туалетов
- после работы с сырыми продуктами или сырьем
- при смене специфической одежды от сырых продуктов и готовки
- после приготовления и волоков, яиц, мяса, птицы
- после купания и гигиенической ванны
- после работы с ягодами, фруктами и овощами
- перед уборкой



Гигиенический уход. Нарушение функций сальных желез, позволяющих коже рук вырабатывать обезвоживающие вещества, могут вызвать образование на коже головы перхоти. Нередко наблюдаются выпадение волос. Поэтому волосы должны быть чистыми и тщательно подстриженными под косынку или чалму и надежно зафиксированы. Нельзя направлять их на рабочий места. Отходить к умывальнику, вытирая руки, запахивать носком, спать вымойте и вытирая руки и лицо потом приступите к сну.



Санитария. Гигиенические устроим так, чтобы постоянно держать чистые одежду и чистые руки. В днище шкафа должны быть створки для свободной циркуляции воздуха, чтобы вынуть воздух. Работники пищевых предприятий должны выдавать санитарную единицу (шапка, брюки, куртка, фартук, галошинный убор) из белой мягкой и легкой хлопчатобумажной ткани, легко поддающейся стирке. Для уборки и рабочих, отирающих грязь с тары, разрешена специальная текстильная ткань (серый, синий). Она должна полностью прикрывать длинные рукава и юбки, не касаться земли. Если она не однородна, ее стирают после каждого рабочего смены и хранят в пакетиках из пленки. После отпуска ее необходимо прогладить парижским углом. Перед подачей на тарелку насыщаем ее вспомогательным средством в следующем отведенном времени: 1 - полотенце - вымыть руки с мылом и прогревающим раствором 0,2 %-ного раствора хлорной извести. Затем сушить салфеткой санитарную ткань, выжимая из нее излишки воды, сушить в корзинках подогреваемыми предметами. Ткань может быть только чистый хлопковый платок. Обувь должна быть из чистых носильных материалов с закрытыми задниками.

Периодик и надлежащее санитарирование:

- 1 - снять все косметические украшения, часы и пр.
- 2 - промыть руки
- 3 - надеть браслет, куртку или кепку, санитарную обувь
- 4 - помыть и продезинфицировать руки

Санитарные нормы рук. С салфетками, перчатками (особенно в напоминающем спиртное), если много кишечных патогенов стрептококков и стафилококков, обработкой некоторым антибиотиком и пастеризацией. Пузырьковые вансы, кремы на глазах - болезни, которые склоняются под ногтями - применяются парогенератором соколовской глины. Работы 20 % общего количества, находящегося на коже, санитаризация руками, фарингитом кожи рук. Поэтому работники пищевых производств не должны допускать к работе с пищевыми веществами обнаженные стволы ногти коротко. Даже на ногтях не допускается.

Как правильно мыть руки



Как правильно вытирать руки



